

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005777517

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SwissCommerce Holding AG, Langenthal

SwissCommerce Holding AG

(SwissCommerce Holding SA) (SwissCommerce Holding SA) (SwissCommerce Holding SA SwissCommerce Holding Ltd.)

Chasseralstrasse 3 4900 Langenthal

SwissCommerce Holding AG, in Langenthal, CHE-290.730.941, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 213 vom 02.11.2022, Publ. 1005595485). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Furrer, Reto, von Attinghausen, in Affoltern am Albis, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 9923 vom 21.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 213, Datum: 02.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern